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阿法拉伐新型AQUA Blue Mini迷你型造水机
专为小型船只设计
阿法拉伐AQUA造水技术简便、高效，目前已广泛应用于船舶领域。阿法拉伐的新型AQUA Blue Mini 迷你型造水机不占用空间，运营成本低，每天却能生产1~18立方米的淡水。因此可以作为一种更智能的替代设备，既不需要储备淡水，也无需使用反渗透技术。
AQUA淡水生成技术于2008年推出，采用了一种具有革新意义的三合一工艺，可在一块单板上进行蒸发、分离和冷凝。作为一种颠覆性技术，该造水机小巧、节能，适合于对淡水需求较小的客户。
 “AQUA技术擅长简化设备，将它们变得更小巧、紧凑，这是我们的传统和优势”，阿法拉伐船舶换热系统销售总监Serdar Sengun说。“与传统设备相比，AQUA Blue Mini迷你型造水机的海水需求和电力消耗均减半。AQUA Blue Mini迷你型造水机几乎将尺寸再次缩减到原来的一半，更为重要的是，在保证最小容量的同时，还能带来众多AQUA技术的新功能。
成本与产能双赢
AQUA Blue迷你型造水机自推出以来，已成为对淡水需求量大的船舶的首选。AQUA Blue系列C型和S型的造水机每天可产生至多60立方米的高质量淡水，与以往的造水机相比，已经节省了大量的空间和能源。然而，对淡水量需求较小的船舶而言，投资AQUA技术往往不是很合算。 

AQUA Blue Mini迷你型造水机改变了这一现状，该设备经过专门设计，每天可生产1~18立方米淡水。Sengun表示：“对于淡水需求较小的船舶，如以前采用阿法拉伐JWP造水机的客户，新型AQUA Blue Mini迷你型造水机可以在降低成本和扩大产量之间实现平衡。尽管设备的效率相差无几且均运行可靠，但迷你型造水机造水机占用空间更小，投资成本也更低。” 
船舶无需再进行装水和使用反渗透技术

事实上，AQUA Blue Mini迷你型造水机将吸引更多新客户，包括一些以前从未考虑过使用热法制淡机的客户。比如，它为本地渔船和小型沿海船只的淡水生产需求提供了更轻型、更智能的替代方案，同时无需另行装水和采用反渗透获取淡水。
 “将淡水装上船既费事又占空间，并且水质还得不到保障”，Sengun称，“反渗透技术在某种程度上能够解决一些问题，但其过程繁琐，容易发生堵塞，而且需要大量更换过滤器和滤膜。AQUA Blue Mini迷你型造水机则不同，它可使船员轻松持续地获取高质量淡水，使船上的生活更加容易。”
更节能、更省力、更省运营成本

与采用电驱动的反渗透方法恰恰相反，AQUA Blue Mini迷你型造水机使用的是废热，而且只消耗少量电能。此外，在对这种新型淡水造水机进行维护时，只需要偶尔进行就地清洗（CIP）以及快捷更换非胶合垫圈即可。总之，这意味着所有船只的运营成本都能得到降低。
Sengun表示：“无论客户每天需要1立方米的淡水还是10或15立方米的淡水，AQUA Blue Mini迷你型造水机都可提供简单而经济的解决方案。客户可以在最小空间、最低电耗和最省力的条件下获取高质量淡水。”
了解更多关于阿法拉伐的AQUA Blue Mini迷你型造水机和阿法拉伐的淡水生产技术，请登录：www.alfalaval.com/aqua
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阿法拉伐简介
阿法拉伐是全球领先的专业产品和工程解决方案提供商，其关键技术包括热交换、分离和流体处理。
公司提供的设备、系统和服务致力于帮助客户优化其工艺性能。公司的解决方案能帮助从事食品和饮料、石化、制药、淀粉、糖和乙醇等领域的企业进行产品的加热、冷却、分离和运输。
阿法拉伐的产品还广泛用于发电厂、船舶、石油和天然气勘探、机械工程、采矿业和废水处理以及暖通空调和制冷应用。
阿法拉伐在全球100多个国家设有分支机构，向客户提供全球范围内的支持及服务，并帮助他们在业内保持领先地位。阿法拉伐公司在纳斯达克OMX上市。2018年，销售额约407亿克朗（约合40亿欧元），其下员工约17200人。
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